

Hogyan hamisították meg a nagybaracscai választás eredményét

A bajai főszolgabíró vasraveretéssel fenyegette meg az egyik ellenzéki tanítót, akit másnap le is tartóztattak

Baja, január 18.

A nagybaracscai választás ellen, amelynek során a független kisgazdapárti Mojzes Jánossal szemben gróf Teleki János, a NEP hivatalos jelöltje kilenc főnyi többséggel szerezte meg a kerület mandátumát, Mojzes János dr. és hívei petíciót adtak be. Az ügyben indított ügyészégi eljárást az amnesztia értelmében meg kellett szüntetni, de a közigazgatási bíróság által elrendelt tanubizonyítás során most mégis nyilvánosságra kerülnek azok a megdöbbentő visszaélések, amelyekkel a NEP ezt a mandátumot megszerezte magának.

A bizonyítási eljárás kedd reggel óta szünet nélkül folyik. Balta Béla pécsi ítélőtáblai bíró vezetésével.

Elsőnek Kern Zsigmond tanítót hallgatták ki. Kern Zsigmondot Hercegszántón, ahol birtoka van, letartóztatták és 24 óráig fogva tartották. A tanítónak, aki a Mojzes-párt bizalmi embere volt, a bajai főszolgabíró megüzente, hogy ha nem hagyja abba az ellenzéki agitációt, vasraverve kísérteti végig a községen. Március 30-án délután 6 órakor meg is jelentek nála a csendőrök, letartóztatták és másnap este 6 óráig, míg a választás be nem fejeződött, bezárva tartották.

A következő tanu Fläch Pál bajai ügyvédjelölt, aki az ellenzék bizalmi embere volt Györgypusztán. Elmondotta, hogy a lezárásakor Mojzesnek 23, Telekinék 91 szavazata volt. Ezt az eredményt Mayer Márton községi jegyző délután 5 órakor ki is hirdette. Ennek ellenére a jegyzőkönyv gróf Teleki javára 118, Mojzes János javára pedig 18 szavazatot mutatott ki. Ily módon vált lehetségessé, hogy a kormánypárt jelöltje 9 szavazati többséghez jusson.

Liely Pál magántisztviselő a györgypusztai jegyzőkönyvhamisításról vallott terhelően. Több tanu vallott arról, hogy nem engedték szavazni, mások pedig azt adták elő, hogy ellenzéki szavazataikat átírták kormánypártira.

A tanukihallgatások január 28-ig tartanak.

Diósgyőr község előljárósága ellen beadott feljelentés aktái az ügyészégen

Záhony végkép eltűnt? — Repülőgépen Csehországba, majd Oroszországba szökött?

Miskolc, január 18.

(A Magyar Jövő tudósítójától.) Beszámolt a Magyar Jövő arról, hogy Záhony János, az újdíósgyőri MOKTAR-fiók sikkes bankigazgatójának eltűnésével kapcsolatosan Szücs Ferenc diósgyőri lakos a szerinte feltételezett bűnpártolás címén feljelentést tett a vasgyári rendőrségen Diósgyőr község előljárósága ellen.

A vasgyári rendőrség a feljelentés aktáit szombaton átküldte a

kir. ügyészégre, hogy ott bírálják felül azokat.

Egyébként Záhony János hollétéről mindeztideig nem sikerült a hatóságoknak semmi pozitívumot megállapítani. Ugy lehet, hogy már végkép sikerült a hatóságok elől elmenekülni. Egyesek szerint Záhony János repülőgépen szökött el és pedig Budapestről cseh megszállt területre, onnét pedig szintén repülőgéppel Oroszországba szökött.

Feltűnést keltő szigorú rendelet a MÁV.-nál a protekció ellen

Budapest, január 18

Senn Ottó dr. MÁV. elnökgazgató feltűnő rendeletet adott ki a MÁV.-nál a protekciós rendszer letörésére. Az elnökgazgató rendelete szerint a személyi ügyeknél csak az illető alkalmazott egyéni képességeire, tudására, rátermettségére, megbízhatóságára, szorgalmára szabad tekintettel lenni, minden közbenjárás elítélendő. A közbenjárás, ajánlás stb. a szolgálati út megkezdését jelenti, ami ezentúl szolgálati vétségnek fog számítani. Az elnök felhívja a szolgálati főnököseket, hogy ilyen esetekben első ízben rendi úton, pénzbürség kiszabásával járjanak el, ismétlődés esetén pedig tereljék az ügyet feyvelmi útra, sőt a vezértilkórságnak való jelentés után azok, akik mégis közbenjárást vesznek igénybe, ezek neveit közölni fogják a nyilvánossággal is a hivatalos lapokban. Egyébként az elnök módot akar adni minden panasz meghallgatására és ezért felhatalmazta az üzletigazgatókat, hogy hivatalos útjaik alkalmával kihallgatásokat

tarthassanak. Hasonlóképpen előadhatják az alkalmazottak előszóval sérelmeiket magának az elnökgazgatónak vagy helyettesének is, ha hivatalos utakon vannak.

Nyolc betörés tetteseit fogta el a rendőrség

Miskolc, január 18.

A rendőrség szombaton elfogta Réz István, Árok utca 7. szám alatti, Losonczy János, Vay út 20. szám alatti napszámosokat, akik az utóbbi hetekben mintegy nyolc betöréssel lopást követtek el, és ez alkalmakkor különböző szerszámokat és értékesebb gépkatrészeket loptak el. Az ellopott tárgyaknak nagyrészt megtalálták a tetteseknél, akiket még szombaton átkísérték a kir. ügyészégre.

** A Vasgyári Gör. Kat. Leányok Egyesülete január 25-én a szegény gyermekek felruházására táncal egybekötött műsoros teastélyt rendez a vasgyári Ker. Szoc. Otthonban, szombaton este fél 8 órai kezdettel, amelyre az érdeklődőket ezúttal is szeretettel meghívjuk.

Felárton

például: **7 csoport 95 fill. től**

1 ⁹⁰	0.95
2 ⁹⁰	1.45
3 ⁹⁰	1.95
10 ⁸⁰	5.40
12 ⁵⁰	6.25
14 ⁵⁰	7.25

piros file házicipő, párnázott sarok, puha talp.

bőr házicipő hajlékony bőrtalppal.

prima file házicipő krümer gallérral és sarokkal, sarkos bőrházicipő különféle színekben.

Jóminőségű cipők nagy választékban.

Minden időre és minden alkalomra.

Ezenkívül diis választék jóminőségű bőr-házi- és gummicipőkben.

Del-Ita

garanciát jelent

Göbbels:

Németország gyarmatokat követel az egész világ érdekében

„Vaj nélkül még megélünk, de ágyu nélkül nem juthatunk előbbre” — Ha Olaszországot nem engedik élni, az egész világot veszély fenyegeti

Berlin, január 18.

Göbbels birodalmi miniszter tegnap este érdekes beszédet mondott a nagy-berlini körzet nemzeti szocialista körzetvezetőinek ülésén, a Deutschland-Halleban.

— Belpolitikai ellenfeleink — mondotta többek között a miniszter — most egyszerre disznóhúst akarnak enni, noha eddig vegetáriánusok voltak és úgy tesznek, mintha mi olyan kotlós tyúkok lennénk, amelyek nem akarnak tojásokat rakni. Vaj nélkül még csak megleszünk valahogyan, azonban például ágyuk nélkül semmiképpen sem jutunk előbbre.

Göbbels beszédében foglalkozott a deviza- és nyersanyaghelyzettel is, majd kijelentette:

— Gyarmatokat követelünk nemcsak a saját érdekünkben, hanem az egész világ érdekében is.

A miniszter az abesszín viszály ügyét is érintette és hangoztatta, hogy Németország megőrzi ugyan semlegességét a viszályban, mégis teljes mértékben megérti azt, hogy egy olyan nép, mint az olasz, élni akar. Ha nem engedik élni, úgy az egész világot fenyegeti.

— Nyíltan kimondom: nem féltünk! Jó lesz, ha vigyáznak! Ügyelünk arra, hogy egy szép napon a vörös hadsereg ne léphesse át határainkat, hogy bennünket és az egész világot megrabolja. Németország nemcsak a béke szigetét jelenti, hanem a béke erődítményét is.